FZDORA
1 ESME) %, BRESEOSRM S ESME 2 R~
7272 L, @EEBICOWTCIE, 2EEOVEHMEE ., FrEREHIZOW T, FIRELL
ES2Y; A ENDORS S (R TS

2 TeuME] THKE] 1T Th et o IME, RRIEZ R,

3 NHEELRWEIE (RIAED ) 13 TEREEAEEICE S LW femicEy z2nx7,
YA PN fi%%ﬁﬁ\_,\ﬁﬁﬁﬁiiﬁﬁﬁlfﬁﬁﬁz§i%“ib\i£b\Q§Ei FIIREREDORE S

TWVWARWHLE R OTEBICOWTIE., [— iRtk LR+ 5,
4 TEELZ2WES (HE) ) 13 MEREEEME (AREWE) ICES LV BEE WMElER
) wRT,

-7 L \%F%E_A%Mﬁﬁﬂﬁméhfwﬁwﬁa FIIREREORTE S
TWRWHLS R OTERIZOWTIE, T— FRRE R E] L FRord 5,

5 [HrdfiE) 1B R A R/ N DNEIZE 7= REO e O fif 2 773,
72U, BEPEAMEMEEE D 535615, HRO 2 SOMEOFIEAE & T2,

6 [75%ME] IZEMOn @O B FEHEZ /NSNS ONHIFR7mE &, 0.75X n (0. 75X
n NEEELTRWIGEIE, BT L0 FH O ER~T,

7 [90% M) (X4 O n f#8 O HREPEEEZ /NS WNH DO BHAFRTZE E 0.90X n (0. 90X
n DEEELTRWIGEIR, BT L0 FH O ER~T,

8  huHi=y 1T TFIRME Lo ek 277

9 KRIBEEL N7 vn 7 o vald, 8EFERTHY, 0.0 EO 1X0.0X10°%EWT 5,

10 MR 2 2R ITFE. TELROEROKEDFHEZ =T,

1T s T RRAE K Oy T BRAEAR i O BUIE O FEJ7 15 2 RN S



A TR S O T IR AT DK FL A ‘
sy WE A TP T ey NN 1S S AL
p H — - - 1#r£T — 6.5~8.5X|%6.0~8.5
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bR lrES mg, L 0. 0002 2 4 <0. 0002 0. 00204 F
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